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En aquesta activitat repassarem els següents continguts:

· Operacions amb polinomis: Multiplicació i divisió de polinomis

Per començar obriu el vincle:

..\Activitat_Polinomis_Descartes\index.htm
Llegiu atentament la introducció i els objectius de la unitat. Després realitzareu les dues activitats del bloc de Polinomis:
· Producte de polinomis

· Divisió de polinomis


QÜESTIONS
1. Donats els polinomis P(x)=
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, Q(x)=
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, calcula:
a. 2x·Q(x)



b. P(x)·R(x)

2. Donats P(x)= 
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 i Q(x)= 
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, calcula:
a. P(x)·Q(x)



b. 3x3·Q(x)
3. Multiplica el polinomi P(x)=10x4-8x3+6x2-12x+4 pel monomi Q(x)=
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4. Fes el producte del polinomi P(x)=4x3-5x+6 per   Q(x)=2x2-x+4.
5. Donats P(x)=
[image: image7.wmf]2
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, calcula:
a. 3x3 ·Q(x)



b. P(x):(x - 1)
6. Realitza les següents operacions:

a. 
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b. 
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7. Multiplica el polinomi P(x)=4x3-5x2+6x-2 pel monomi Q(x)=3x2. Després fes la divisió entre ells.
8. Opera:

a. (3x2+6x-1)(3x+5)

b. (x4+x3-2x2+3x+2):(x+5)

c. (x4-3x3+2x2-5x+1)(2x2-3x+2)

9. Fes el producte i la divisió: (x4-2x3+x-1)(2x-3) i (x4-2x3+x-1):(2x-3)
ACTIVITATS DE DEURES PER CASA

10. Si multipliquem un polinomi de grau 3 per un polinomi de grau 4, els resultat és un polinomi de grau:

a. 12

b. 7

c. El més gran dels dos graus.

d. El menor dels dos graus.
11. Si dividim un polinomi de grau 4 per un altre de grau 2, quin serà el grau de quocient? I del residu? Posa’n un exemple.
12. Siguin A(x)=x3-x2+2, B(x)=2x2+x i C(x)=4x+6, calcula:

a. A(x)·[B(x)+C(x)]

b. A(x)·B(x)+A(x)·C(x)

Què observes en els resultats de a. i b.? Correspon a alguna propietat?

13. Si P(x) és un polinomi de grau 2 i Q(x) és un polinomi de grau 3, aleshores P(x)·Q(x) és un polinomi de grau

a. 23=8

b. 3·3=9

c. 2+3=5

d. No se sap de quin grau és ja que no coneixem els polinomis.
14. El producte de dos polinomis de grau 5 és un polinomi de grau:

a. 5

b. 5·5=25

c. 5+5=10

d. Més petit o igual que 5.
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